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EXERÍUOS 

A, Caleda a a'cea ole Um quadrado cla iagonal e Ui um 

9. Coluda a des 4 o pesíme tro da um quadrado da da- 

apro! jom. 

8. ColevÃ Ee dcea de A em a. rado 2 ) 

à Coledda da LN re dt . otica a oooenal o um cdeado uu 

om. So prstirado mato tado oneda 

p5- Colenho a cllusa da um tnânaslo eis lelero da apóle- 

bp. Cova o a slema 2 a dra deu hexagono rea da 

de t20m de perimelro. o na? “á r 

LE. Caleula a allura da Um trângelo tapas Seco dr lado Em 

f g. Coleuda a aca da um tnângolo celânaoto sabendo 

ma cotelo mada Vo mm 2 a hipolenusa Ac. 

4 Um edrcado 2º um colânaolo são eqmuvalentes. 

Colo a deea do quadrado , sabendo Spa o velêna Sto 

dem Album ke ouça e qa abas «é 7] da. O 
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Disciplina: lot emeateca Prof. TAI é 

Aluno(a): nº     º * Estudos de Recuperação A 
  

1)vm quadrado tem o perímetro de 28cm.qual a sua área? 

2)Calcula a ârea de um retângulo cujo perímetro mede 26cm e a altura 

«mede 5Scm, . 

3)J0 lado de um quadrado mede 7V2cm, Calcula a medida de sua diagonal ,» 

seu perímetro e sua área. 

$)0 apótema de um quadrado mede 3cm. Calcula sua área e seu perímetro, ! 

5JA base de um retângulo mede 10cm e sua altura mede a metado da medida 

da bases Calcula seu porínstro, sua diagonal e sua área, 

6)0. perfmetro de um retângulo é de T2em e a base € o dobro da altura, 

qual a sua êrea? 

T)Tenho um terreno de 40m de comprimento .e 25m de largura e quero tro=- 

cá-lo por outro de mesma área porém com 20m de largura, Qual deverá ser 

o comprimento do novo terreno? 

B)A Brea de êm retângulo ê 28oú?, Suas dimensões são expressas por “x” e 

"x=3t Calcula as dimensões do retângulo. 

9)Calcula a área de um hexágono regular cujo apótema nede 3V3cm, 

10)0 perímetro de um hexágono mede 48cm.Calcula seu apótema e sua área. 

11)Um hexégono regular é equivalente a um triângulo equilátero de perímetro 

igual a 18cm, Calcula o | Je vo apótema,o perímetro ea área do hexágono. 

12)4 área de um hexágino é 24W5cu2, Calcula o lado, o perímetro e o apõe | 

ter” desse hexágono, 

13)0 diâmetro de um círculo mede 8cm, Calcula seu comprimento e sua área, ' 

14%0 comprinento de uma circunferência medejBircm. Calcula seu raio e sua 

área, , 

15)Um quadrado e um retângulo são equivalentes. Calcula a área do quadra- 

do sabendo que o retângulo tem 160m de altura é que & base é 5/8 da ale : 

tura, 
* 

16)Calcula a área de um tridagudo.: retângulo eabendo que um cateto mede 

Vêcn e a hipotenusa 10cn, 

17)calcula o apótema e a área de um hexágono regular de 72cm de perímetro. 

0B3; Figuras planas equivalentes possuem a mesma área, 
  

  

Respostas 
1)49cm? 7)50m 13)C=8 fem 
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2p=24cm açoiVEBD em - IMaç=by30m 
5)2p=300m 2p=6Vêcm O Ne21W3cn2 

d=5V5cm A=NJem? 
A=500m2 12)1=40m 

epe24cm 
2 

6)288cm Ec Nem 
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II Te. Guv.' Flores do Conha «- JL emu matem tres ET Ea | Ea 
Mi | ET sa a condi Dean mero mem 

Rê: MF pri, e Execectasa eo ERES Cita Giyo | 
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1; Sal culcia os atímelros do rcdcado, do kiênauio « do hexa ane 

mscatos nimea Gare a da Bem de sato. (2: tad2 cm, ne 953, 2p; +40cm 

OE e eva a CM CANAS auadeado insetito numa crstumtecênia mede 
d 

E cleude+r o lado do tiângulo inscrito na mesma circom- 
lowm. 

estou e. ( tovJ& ema) 

3, O lado da um amadrado inser do suma cocaunledênia «nec 6 S2tem 

ade lero insecto atude citeunlerénua . 

| A | tel a (Soq4 3a) 

4. O epsteme, de cry jnângulo - GATO neer nome cireunlertmud | 

etiímebo aq a crea do FARA adrçredo mscrr 

Col cuia a círra do hidia vo é 

me, em. Coluer o 
nesta mesma corcunteçênua. (Boliom, Boo cm) 

4 16) tin eles de um hexegono musento numa cxsemim ferêmia, setad é 

120 cm. Qoanto mede o cboitemea e a rea, do trângato captslate co 

insetito A mmESvna, Cf cum séncia t (low, doo Sê ct). Ro) 

Beta dies elos clhz Didi câredo imser ko noma exveu nterêmeia, 

o rn eloa do, Cias medida do lado do inênauio equilocteco 

4 o área do hexdgono emita wnse ndo DESTA MES mr CU MCAA me — 
Lénua ( avd em, 6$53 cmo). 

+. ela e tGrelio Slug ináraato inserido A rm resto, 

Sabendo aus uu apsdima meda 333 cm. (Stan) 

| 8. Cotia vei o ea, O! ectneio 2a frita de uva nãw o 

dae lactato am Curto! "ec do e a dc sonal do qua - 
| A ado smsecito neste ne . N 128 É smo cúleudo mes Bcym (Ko: 2em, 2prta , Ay ) 

S Quol e face nes entre as medidas dos ecmetros de um hexa! a 
no <tqular e da um inânaulo eapastecte ro Pnseso ho nas tertáas 

rue Sema 7 (As(a-N3) 

ç do. Oo O Ca a RN alo oe ia os lndos SR NASA hesetono vg 

  

| “o lado da um fetê náulo 2 quali tero , Se ambes estes imseçi tos A 

no mesma efecalo ? ( 2) 4 

Ega Cormple a o auedro E Uns q 

/ ks ka he Ka Ku Ko a Au 
  

US qm Pa= nua, ks Kg: Afectos 143.44) Assis Bus ES a 
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Aa 

bad [ly (4 [ado | 5 | a 6 |36dkd 96 

“| 16 |l8d5 | loNu | de 9 | 96 [Ico] A | 646 
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TE. Gen. floes Sa, Cunha = ALA - nalemeateca 
  

MES Loro 

4, Colcuko a alluca da um cdãn ea diagonol 

mada lLlom 4 a duagonal da o re RS És 

2. ColeuÃa o vo bum de um wsloo ata cas, laldecal É loom?, 

a, lim Fer reênegdo Jem «rea, total tas al a Jleum" + o 

compamunto É o Ni da, largpra. Coloula a. duo onal de 
sol o, Sabendo - Apae sà alluca meda Som. 

&. Nam nr <etênaunto a dlagonol mede vãs ema. Clos. 

la as muadidos das otestos, o Lomnd apos as Armentss?s 

Sds x, x+3€ x+6. , 

Ss. O solome da um cubo 2 6um?, Quanto wnecia a da- 

nal de suas Saces ? 

6. Q ca lotal da um esbo é 234 mt Quais rag 

Ea dae nal 1 

T. Dese A o comentar um apntol vam ar da lom | 

da tacopta é Jum da compamento. O cwestimiato sera (ão 

com uma vuslutca da at «e camueunto Ju 0,3m dae ua 

SuoL 1 o voluma da certa Maca, wtitu cada nesta coveimanto? 

8. Cha o solvma de um wo zm Qua à toma das 

medidas de todos as arestas 2 aum. 

9, Uva lag . Um bloco de comentar da conmeceÃo du 

6 em da com wnento “e 4m de lacquca . Sabendo -se - 

a goptssuca lay “ da ta0m, cauda O colvma do coneceko 

usado nesta tod. 

10. Coloda a ÁL LV da um cubo de Leea loka Ao nt 

      CONFIRA! 
1.8 em . E. TY3 um 

2. 129 em + quam? 

3. fem 8. Bom) 

q. 20m, dom, Bum a. 4,680? 

6. YZ em lo. 64 mt 
64 «mma 
 



  

cujo.lado mede 32 err. do qua | digo cesto anna Do o 
* 

á = 222 = = 32% | 24: a [8 sede ) 
2 O perímetro de um triângulo egiilátero inscrito numa circunferência é 81 cm Determine o comprimento do raio dessa circunferência, . - / Pt. 2( Dona da pq QUE] 

- eo) [221 - va 

3 Um quadrado está inscrito numa circunferência de raio 14 cm. Determine a medida do o lado e a medida do apótema desse quadrado; - peço / Ob é | jo ED digo 2 dido (M. Afiz po qto Av ÚZCm A o - EA . - alo fitt : - , o AS 4 UR 2 rt E e 3J2c 
“4 | Quanto mede o lado e quanto mede o apótema de um hexágono regular inscrito numa P circunferência de raio Sem. 9.0 055" a tu a Per bro : E foi ml Ear afo Fem 

> 84 o Sos Pod. o GUI cm — - 15 Determine o perímetro de um hexágono regular inscrito num círculo, sa- bendo que o lado do quadrado inscrito no mesmo circulo mede 10V2 m. pa pe cmmm am AG t a A N, dam: & as do dr ' o 4 no Apadur ! 2 6o cm : o tm : do fog Ep “Ga gro : É : y 4 “wo A dee. pe to ' / We: * L ig » Va A meta 
—.— 

“q s A figura abaixo mostra um vitral circular, onde se destaca um hexágono regular inscrito 

a ra)     
+ Em uma circunferência, que tem 

11 Ache o lado de um quadrad 

2v6 em. ro. yuZ   

1! Qual é o comnrimento do raio de uma eircunferêngia onde está inscrito um quadrado 

no contorno do vitral. Sabendo-se que o diâmetro do vitral é de 42 cm, qual será o e perímetro desse hexágono. regular? 
-* . 

Quanto mede o lado e o apótema desse triângulo? 

É Um quadrado e um hexágono regular estão inscritos em uma mesma circunferência. Se o perímetro do hexágono regular é 72 cm, determine o perímetro do quadrado. - 

G A medida do apótema de um triângulo eqililátero inscrito numa circunferência np dê “corresponde à medida da hipotenusa de Um triângulo retângulo cujos catetos medem? o no 4 em e 4,/3 cm. Determine o comprimento do raio da circunferência onde está inscrito g Pes 

1» Um quadrado de lado igual a 12 m é inscrito numa circunferência. Qual 52, é a área do seu circulo? da, 112 
der TnO-pasg na 3630 

inscrito nessa mesma circunferência há um hexágono cujo apótema vale 

.- e a meme . “os . é . . - vs af o 1" ' e.” o . -. :84 

    

ho é É A2Z6 cm 

“Pp : Ó, 24 no $ 
Lo, , . 2h - LIBbe. 

60 cm de raio, está inscrito um triângulo eqiilátero. 

6048 tm 
O cms 

GE Jem   
(6 cm 

Dinfen 

  

AT2 Tee Ú f Vo 

O inscrito numa circunferência, sabendo que 

hs VE 

  
  

dum Qp= Zé. 
trois p. 

2p 4 Bo 

>. 

2 : ! 

ud ty /     

= Fic e E e a oo o fm Wide po Ros lide 

é gl q 3a 

É = ha
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CURSO NORMAL 
Disciplina: Matem q bico. Prof. Tânia. 
Trimestre: A Turma: 3BIM Série: 52 Data: 106 12002 (3 

"lAluno(a): ai 

  

  

  

Ea
 

      trRAHALHO — Avaliação e Estudos de Recuperação VALE : Lo 
  
    

O Determina o Loco 2 o aboterna, de cado um des 

  

  

o ohotema de um he xágo mo gula mto mem tento 

Oo ima. cela o nois dede ex | 
  

o O im Al bossa SGo-divo-dao invenito fim everis 

O Oem - codedo a medo do te Lo desfe quodrodo, 

  

  

(5) O opotema de um Luan gulo equilatno =! Mie 

cirulo mede tocm - cabelLo o primata do queclvads 

stuto mente msmo eleuls. 

AL made 2icm- Q mono mude o apoterma 

do quadrado úncendio neste coneuio . o 

[Dn dingonob de um quaduado imedo mem crunio 
rede oem. Colendo o Afotéms LO pa 

haxágome nesulor maes mo rear 
e E 

f 
tê 

o EE 

Ira buuigoro golos é tm ligo o Oo mae glsInnnrea É «O 

do Glicom - coleLo. o perito a árra, do tu é 

O lido de mm Quadrado meto mma Gem tada 
(8) Cole do A dia die hesagono 2 o apo il 

ado 2a; wu leio | inerte va qrnda ora + is 

) dm Tuômgndo equilatino a mem quadrado ui tracção 
do) Vim Coturno o Ponto do Tudagido ea € 

rob tule a ce de Gra dir OO          
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dao INSTITUTO DE EDUCAÇÃO GENERAL FLORES DA CUNHA 

    

& ESCOLA ESTADUAL DE 1º E 2º GRAUS 

Disciplina: Prof.: 
Semestre: Turma: Data: 1 Ho 

Aluno(a): 
  

- Determine o que se pede em cada caso: 
a) c 

SP b=9em 
9 

B c=2 A 

senB =? 

tgB=9 

|. Encontre o perimetro de um triângulo retângulo cuja hipotenusa mede 10m 
sendo um dos angulos 30º. , 

e DO topo de um prédio avista-se a base de uma árvore sob um ângulo de de- 
pressão igual a 30º. Determine a altura do prédio, sabendo que ele 
90Y3 m da árvore. 

dista 

  

+ Uma pessoa encontra-se 

num ponto A, localizado na base de um prédio, Cosotereroros 

conforme mostra a figura ao lado. 

Se ela caminhar 90 metros em linha reta, chegará 

a um ponto B, de onde poderá ver o topo C do pré- 

dio, sob um ângulo de 60º. Quantos metros ela de- 

verá se afastar do ponto A, andando em linha reta 

no sentido de À para B, para que possa enxergar o 

topo do prédio sob um ângulo de 30º? 60º [|] 

q l N
S
S
A
N
S
I
S
A
S
 

SN
S 
S
N
S
 
Na
 

Na
 

 



  

  

» 9. Deacordo com as indicações da figura abaixo, de- 

termine a altura h de cada degrau da escada. (Resposta 

em cm.) 

  

  

12-48 Do alto de umatorre de 50 m de altura, localizada 

numa ilha, avista-se a praia sob um ângulo de depressão 

de 30º. Qual é a distância da torre até a praia? (Use 

V3 = 1,73) 
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O coleDe O dinero, “A ope To culta E úxe Hae é o A . . Elruvacie 
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Exercícios propostos 

D) Caleuko a áma da FLGueM | 
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Sim y 
NM 

8! 
| 4 dum 

ERON LP 20m         

2) Calcule as áreas das seguintes figuras: 
a) 

RA A+ 
  

RUA 
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b) 9m 
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NomE ; 

3) A área do trapézio da figura é igual a 22 m?. 
Calcule x. 

A 

3m 

  
  

  

4) —Achea área da figura hachurada a seguir. 

AG = Oem 

FD = 8cm 

FB = I2em 

CE = I2cem 

    

  

  

  

    
     


